

第13回, 20年8月5日

§13, Weil-Petersson 計量

$$g \geq 2 \quad \Sigma_g = \underbrace{\text{---} \text{---} \text{---}}_g \quad \leftarrow g \text{ 表面 } \neq 4 \quad * \in \Sigma_g$$

$$R_g = \{ \rho : \pi_1(\Sigma_g, *) \rightarrow \text{PSL}_2(\mathbb{R}) \mid \text{Imp} \subset \text{PSL}_2(\mathbb{R}) \text{ discrete} \}$$

単射群準同型

$$T_g = R_g / \widehat{\text{PSL}_2(\mathbb{R})} : \text{Teichmüller 空間}$$

$$\rho \in R_g \quad \text{但 } \widehat{\text{PSL}_2(\mathbb{R})} = \text{PSL}_2(\mathbb{R}) \sqcup (\text{PSL}_2(\mathbb{R}) \circ \tau) \quad \left( \begin{array}{l} \tau : z \in \mathbb{H} \\ \mapsto -\bar{z} \in \mathbb{H} \end{array} \right)$$

$$T[\rho] T_g = H^1(\pi_1(\Sigma_g, *) : \mathfrak{sl}_2(\mathbb{R})_{\text{Ad} \rho}), \quad \dim_{\mathbb{R}} = 6g - 6$$

$$\omega : \tilde{\Sigma} \rightarrow \Sigma := \Sigma_g \quad \text{普遍被覆空間}$$

$$\uparrow \pi := \pi_1(\Sigma_g, *)$$

$$L := \mathfrak{sl}_2(\mathbb{R})_{\text{Ad} \rho} \quad T[\rho] T_g = H^1(\pi; L)$$

$$\text{per} : H^1(\Omega^*(\tilde{\Sigma}; L^\pi)) \rightarrow H^1(\pi; L) \quad \text{実は同型だが単射で示す}$$

$$[\theta] \mapsto (z_0 : x \mapsto \int_{x_0}^x \theta)$$

$$B : \mathfrak{sl}_2(\mathbb{R}) \times \mathfrak{sl}_2(\mathbb{R}) \rightarrow \mathbb{R}, \quad (X, Y) \mapsto \text{tr}(XY)$$

Lem 12.3

$$B_* : H^1(\Omega^1(\tilde{\Sigma}; L^\pi)) \times H^1(\Omega^1(\tilde{\Sigma}; L^\pi)) \rightarrow \mathbb{R}$$

$$([\theta], [\varphi]) \mapsto B_*([\theta], [\varphi]) := \int_{\tilde{\Sigma}} B(\theta \wedge \varphi)$$

well-defined

$$C := \mathbb{H} / \text{Imp}, \quad H^0(C; 2K_C) = \{ C \text{ 上の正則 } = \text{二次微分} \}, \quad \dim_{\mathbb{C}} = 3g - 3$$

$$L_C := \mathfrak{sl}_2(\mathbb{C})_{\text{Ad} \rho} \text{ とおく}$$

$$Z := \begin{pmatrix} \partial \\ \partial \bar{z} \end{pmatrix} \otimes \begin{pmatrix} z & -z^2 \\ 1 & -z \end{pmatrix}$$

$$\text{Lem 12.4} \quad \forall \rho \in \text{PSL}_2(\mathbb{R}), \quad \rho^*(Z) = Z$$

$\xi \in H^0(C; 2K_C) = \Gamma(H^0(\Sigma; \mathcal{L}(\Sigma)))$   $\omega^* \xi = \xi(z) |dz|^{\otimes 2}$  on  $H = \Sigma$  と表す

$$\xi \cdot Z := \xi(z) dz \otimes \begin{pmatrix} z & -z^2 \\ 1 & -z \end{pmatrix} \in \Omega^1(\Sigma; \mathcal{L}(\Sigma))^\pi \quad \text{Lem 12.4}$$

であるか  $z^k \xi(z)$ : 正則  $|k| \geq 0$  ならば  $d(\xi \cdot Z) = 0$  である

$$[\xi \cdot Z] \in H^1(\Omega^*(\Sigma; \mathcal{L}(\Sigma))^\pi)$$

が定義された。  $[\overline{\xi \cdot Z}] \in H^1(\Omega^*(\Sigma; \mathcal{L}(\Sigma))^\pi)$  も同様に定義される

### Petersson 内積

$$H = \{z \in \mathbb{C}; \operatorname{Im} z > 0\}, \quad x = \operatorname{Re} z, \quad y = \operatorname{Im} z$$

$$dz \wedge d\bar{z} = (dx + \sqrt{-1} dy) \wedge (dx - \sqrt{-1} dy) = -2\sqrt{-1} dx \wedge dy$$

$$(z - \bar{z})^2 = (2\sqrt{-1}y)^2 = -4y^2$$

$$\frac{dz \wedge d\bar{z}}{(z - \bar{z})^2} = \frac{\sqrt{-1} dx \wedge dy}{-4y^2} = \frac{\sqrt{-1}}{4} d\operatorname{vol} \in \Omega^2(\Sigma)^\pi = \Omega^2(\Sigma)$$

$$\xi, \eta \in H^0(C; 2K_C), \quad \frac{\xi \bar{\eta}}{d\operatorname{vol}} \in \Omega^2(\Sigma)$$

$$\omega^* \xi = \xi(z) |dz|^{\otimes 2}, \quad \omega^* \eta = \eta(z) |dz|^{\otimes 2}$$

$$\omega^* \left( \frac{\xi \bar{\eta}}{d\operatorname{vol}} \right) = \xi(z) \bar{\eta}(z) dz \wedge d\bar{z} \frac{2}{\sqrt{-1}} |z - \bar{z}|^2$$

$$= (2\sqrt{-1}) (-4y^2) \xi(z) \bar{\eta}(z) (-2\sqrt{-1}) dx \wedge dy$$

$$= 16 y^2 \xi(z) \bar{\eta}(z) dx \wedge dy$$

$$\left( \text{Petersson 内積 } \langle \xi, \eta \rangle = \frac{1}{16} \int_{\Sigma} \frac{\xi \bar{\eta}}{d\operatorname{vol}} \right) \quad \text{正定値 Hermitz 形式}$$

$$\text{補題 13.1 } \langle \xi, \eta \rangle = \frac{\sqrt{-1}}{8} B_*([\xi \cdot Z], [\eta \cdot Z]) \in \mathbb{R}$$

$$\text{証明 } \operatorname{tr} \left( \begin{pmatrix} z - z^2 & \bar{z} - \bar{z}^2 \\ 1 & -z \end{pmatrix} \begin{pmatrix} \bar{z} - \bar{z}^2 \\ 1 & -\bar{z} \end{pmatrix} \right) = \operatorname{tr} \begin{pmatrix} |z|^2 - z^2 & * \\ * & -\bar{z}^2 + |\bar{z}|^2 \end{pmatrix}$$

$$= -z^2 + z\bar{z} - \bar{z}^2 = -|z - \bar{z}|^2$$

$$B([\xi \cdot Z], [\eta \cdot Z])$$

$$= -|z - \bar{z}|^2 \xi(z) \bar{\eta}(z) dz \wedge d\bar{z}$$

$$= \frac{1}{2\sqrt{-1}} \omega^* \left( \frac{\xi \bar{\eta}}{d\operatorname{vol}} \right)$$

両辺を  $\Sigma$  上で積分して Lem 13.1 //

## 系 13.2 写像

$$H^0(C; 2K_C) \oplus \overline{H^0(C; 2K_C)} \rightarrow H^1(\Omega^*(\tilde{\Sigma}; L_C)^\pi), (\xi, \bar{\eta}) \mapsto [\xi, Z] + [\bar{\eta}, Z]$$

は単射である

証明  $\langle , \rangle$  の正値性と

$$\frac{\sqrt{h}}{g} B_*([\xi, Z] + [\bar{\eta}, Z], [\xi, Z] + [\bar{\eta}, Z]) = \langle \xi, \xi \rangle + \langle \eta, \eta \rangle \geq 0$$

から明らかである //

定理 13.3 (1) 次の 2 つの線型写像は同型である

$$H^0(C; 2K_C) \oplus \overline{H^0(C; 2K_C)} \rightarrow H^1(\Omega^*(\tilde{\Sigma}; L_C)^\pi)$$

$$\text{per}: H^1(\Omega^*(\tilde{\Sigma}; L_C)^\pi) \rightarrow H^1(\pi; L_C)$$

(2) 次の 2 つの線型写像は同型である

$$H^0(C; 2K_C) \rightarrow H^1(\Omega^*(\tilde{\Sigma}; L_C)^\pi), \xi \mapsto R_\xi[\xi, Z]$$

$$\text{per}: H^1(\Omega^*(\tilde{\Sigma}; L)^\pi) \rightarrow H^1(\pi; L)$$

(3)  $B_*$  は  $H^1(\Omega^*(\tilde{\Sigma}; L_C)^\pi)$  および  $H^1(\Omega^*(\tilde{\Sigma}; L)^\pi)$  上非退化である

証明 (1) への 2 つはともに単射であることが示された。さらに

$$\dim_{\mathbb{C}} (H^0(C; 2K_C) \oplus \overline{H^0(C; 2K_C)}) = 6g - 6 = \dim_{\mathbb{C}} H^1(\pi; L_C)$$

であるから同型になる

(2) (1) の同型写像の逆部をとればよい

(3) Lem 13.1 と (1) により  $B_*$  は  $H^1(\Omega^*(\tilde{\Sigma}; L_C)^\pi)$  上非退化である

$B_*$  は実形式での  $H^1(\Omega^*(\tilde{\Sigma}; L)^\pi)$  上でも非退化である //

(注意 13) は Poincaré 双対性を使って証明するのかもしれない //

## Weil-Petersson 計量

以上により同型

$$(T_{[g]} T_g) \otimes \mathbb{C} = H^1(\pi; L_C) = H^0(C; 2K_C) \oplus \overline{H^0(C; 2K_C)}$$

から示した。この同型により  $H^0(C; 2K_C)$  上の Petersson 内積を  $T_{[g]} T_g$  に引き移したものを

Teichmüller 空間  $T_g$  の Weil-Petersson 計量 (Weil-Petersson metric) と呼ぶ

$\gamma$  の虚部は同型

$$T_{[p]} T_g = H^1(\Omega^*(\Sigma; L^\pi))$$

の  $F^2$ :  $B_*$  とは与えられる 1 群の cohomology の言葉で書ける  
 $[\Sigma] \in H_2(\pi; \mathbb{R})$  は基本類とすると

$$B_*: H^1(\pi; L) \times H^1(\pi; L) \rightarrow \mathbb{R}, (u, v) \mapsto \langle B(u^*v), [\Sigma] \rangle$$

と与えられる。非退化性は同型  $H^1(\pi; L) = H^1(\Sigma; L)$  と Poincaré 双対性  
 からわかる) したがって Weil-Petersson-Kähler 形式となる

$$\omega_{WP} \in \Omega^2(T_g)$$

と表す。つぎから写像類群  $M_g$  の作用で不変である。よって

$$\omega_{WP} \in \Omega^2(T_g)^{M_g} = \Omega^2(M_g)$$

と示すことが出来る。Thm (3.3 (3)) より  $(\omega_{WP})^{2g-3}$  は  $T_g$  の各点で  $\neq 0$  である  
 つぎに  $(\omega_{WP})^{2g-3}$  は  $T_g$  の volume form である

よって  $d\omega_{WP} = 0$  を示せば  $\omega_{WP}$  が  $T_g$  上の symplectic 構造を  
 定めることが出来る

今回の残りの時間と次回に、前回で引用した Goldman の論文の  
 マリアス "  $d\omega_{WP} = 0$  を証明する。

方針  $Ku(d: \Omega^1(\Sigma; L^\pi) \rightarrow \Omega^2(\Sigma; L^\pi))$  は  $\pm G$  束の平坦接続全体の  
 空間  $A(E)^{flat}$  の接空間と見ると per holonomy をと  
 写像  $hol: A(E)^{flat} \rightarrow \text{Hom}(\pi_1 G)/G$  の微分をとることができる

主 G 束

$\Sigma = \Sigma_g (= H/\text{Im} \rho)$  または一般の  $C^\infty$  多様体

$G = \text{PSL}_2(\mathbb{R})$  または一般の Lie 群

定義  $\rho: E \rightarrow \Sigma$  主 G 束

$\Leftrightarrow$  0)  $E: C^\infty \text{ mfd. } \rho: C^\infty \text{ map}$

$E \cap G$   $C^\infty$  右作用

1)  $\forall e \in E \quad G \cong \rho^{-1}(\rho(e))$  (よって G 作用は自由)  
 $g \mapsto eg$

2) (局所自明性)  $\forall p_0 \in \Sigma, p_0 \in \exists U \subset \Sigma$

$\exists \Phi: U \times G \xrightarrow{\cong} \mathcal{F}^{-1}(U), C^\infty \text{ diffeo}$

s.t.  $\forall p \in U, \forall g, \forall h \in G$

$$\mathcal{F}\Phi(p, h) = p$$

$$\Phi(p, hg) = \Phi(p, h)g$$

( $\Phi$  is 局所自明化  $\Leftarrow$  局所自明性)

local trivialization

例 13.4  $\omega: \tilde{\Sigma} \rightarrow \Sigma$  普遍被覆空間

$\pi = \pi_1(\Sigma, *)$ ,  $* \in \Sigma$ ,  $\tilde{\Sigma}/\pi = \Sigma$

$\rho: \pi \rightarrow G$  群準同型 ( $\rho \notin R_g$  2.11)

$\pi \sim \tilde{\Sigma} \times G$

$\Psi \downarrow \downarrow (z, P), \chi: (z, P) := (\chi z, \rho(\chi)P)$

$$E_\rho := \pi \downarrow (\tilde{\Sigma} \times G) \xrightarrow{\rho} \tilde{\Sigma}/\pi \xrightarrow{\cong} \Sigma$$

$(z, P) := (z, P) \text{ mod } \pi \mapsto \omega(z)$

$Q \in G, [z, P]Q := [z, PQ] \text{ 1.5.2 } E_\rho \hookrightarrow G$  右作用 (2.11)

$\mathcal{F}^{-1}(\omega(z)) = \{[z, P] = [z, I]P : P \in G\} \cong G$  ( $\rightarrow$  2.11)

$\forall z_0 \in \tilde{\Sigma}, z_0 \in \exists U \subset \tilde{\Sigma}$  s.t.  $1 \neq \gamma \in \pi, U \cap \gamma U = \emptyset$

$\exists \omega z \quad \omega|_U: U \xrightarrow{\cong} \omega(U) \subset \Sigma$   
 $C^\infty \text{ diffeo}$

$\Phi_U: \omega(U) \times G \rightarrow \mathcal{F}^{-1}(\omega(U)), (\omega(z), P) \mapsto [z, P]$

局所自明化

再び  $\rho: E \rightarrow \Sigma$ , 一般の主  $G$  束 (2.11) 局所自明性 (2.11)

$\exists \{U_\alpha\}_{\alpha \in A}: \Sigma$  の開被覆

$\forall \alpha \in A \quad \exists \Phi_\alpha: U_\alpha \times G \xrightarrow{\cong} \mathcal{F}^{-1}(U_\alpha)$  局所自明化

$\alpha, \beta \in A$  1.7.2

$\Phi_\alpha|_{U_\alpha \cap U_\beta}: (U_\alpha \cap U_\beta) \times G \xrightarrow{\cong} \mathcal{F}^{-1}(U_\alpha \cap U_\beta)$

$\Phi_\beta|_{U_\alpha \cap U_\beta}: (U_\alpha \cap U_\beta) \times G \xrightarrow{\cong} \mathcal{F}^{-1}(U_\alpha \cap U_\beta)$

2.2.2

$$p \in U_\alpha \cap U_\beta \quad 1=2112$$

$$\Phi_\alpha^{-1} \Phi_\beta(p, 1) = (p, g_{\alpha\beta}(p)) \in (U_\alpha \cap U_\beta) \times G$$

とある。

$$g_{\alpha\beta}: U_\alpha \cap U_\beta \rightarrow G \quad C^\infty \text{ map (transition function と呼ぶ)}$$

$$\begin{cases} g_{\alpha\alpha}(p) = 1 & \forall p \in U_\alpha \\ g_{\beta\alpha}(p) = g_{\alpha\beta}(p)^{-1} & \forall p \in U_\alpha \cap U_\beta \\ g_{\alpha\beta}(p) g_{\beta\gamma}(p) = g_{\alpha\gamma}(p) & \forall p \in U_\alpha \cap U_\beta \cap U_\gamma \end{cases}$$

$$\Phi_\beta(p, 1) = \Phi_\alpha(p, g_{\alpha\beta}(p)) = \Phi_\alpha(p, 1) g_{\alpha\beta}(p)$$

随伴束 (adjoint bundle)

$$\text{ad } E := E \times_{\mathbb{G}} \mathfrak{g} = (E \times \mathfrak{g}) / \mathbb{G}$$

$$\because \mathfrak{g} = \text{Lie}(G) = \mathfrak{sl}_2(\mathbb{R}) \text{ for } G = \text{PSL}_2(\mathbb{R})$$

$G \curvearrowright \mathfrak{g}$  adjoint action

$$E \times \mathfrak{g} \subset G$$

$$(e, X) \sim (e, X)g := (eg, \text{Ad}_g^{-1}(X))$$

$$\rho_{\text{ad}}: \text{ad } E = (E \times \mathfrak{g}) / \mathbb{G} \rightarrow \Sigma$$

$$[e, X] := (e, X) \text{ mod } \mathbb{G} \mapsto \omega(e)$$

$\forall p \in \Sigma, \rho_{\text{ad}}^{-1}(p) \cong \mathfrak{g}$  と  $\mathbb{C}$  = vector 空間

||  $\exists$  の  $\{U_\alpha\}_{\alpha \in A}, \Phi_\alpha, g_{\alpha\beta} = 2112$

$$\Phi_\alpha^{\text{ad}}: U \times \mathfrak{g} \xrightarrow{\cong} \rho_{\text{ad}}^{-1}(U) = (\overline{U} \times \mathfrak{g}) / \mathbb{G}$$

$$(p, X) \mapsto [\Phi_\alpha(p, 1), X]$$

$$(\omega(e), \text{Ad}_g X) \longleftarrow [e, X], e = \Phi(\omega(e), 1)g$$

$\therefore$  ある  $C^\infty$  写像  $s: \Sigma \rightarrow \text{ad } E$  2"  $\omega_{\text{ad}} \circ s = 1_\Sigma$  と  $\exists$   $\neq 0$  ( $\rightarrow$   $\exists$   $\text{ad } E$  の section)  $1=2112$   $\alpha \in A$   $1=2112$   $C^\infty$  函数  $s_\alpha: U_\alpha \rightarrow \mathfrak{g}$

$$(p, s_\alpha(p)) = (\Phi_\alpha^{\text{ad}})^{-1}(s(p)), p \in U_\alpha$$

1.  $\Sigma$  上  $\tau$  定義あると  $\forall p \in U_\alpha \cap U_\beta$  1.1.7

$$\Phi_\alpha^{\text{ad}}(p, s_\alpha(p)) = s(p) = \Phi_\beta^{\text{ad}}(p, s_\beta(p)) = \Phi_\alpha^{\text{ad}}(p, \text{Ad}_{g_{\alpha\beta}(p)} s_\beta(p))$$

T-から

$$\text{\#} \dots \forall \alpha, \forall \beta \in A, \forall p \in U_\alpha \cap U_\beta \quad s_\alpha(p) = \text{Ad}_{g_{\alpha\beta}(p)} s_\beta(p)$$

が成立し、逆は  $\forall \alpha \in A$  1.1.12  $C^\infty$  写像  $s_\alpha: U_\alpha \rightarrow \mathcal{O}$  が与えられる

\text{\#} 1.1.12 が成立すれば、 $C^\infty$  写像  $s: \Sigma \rightarrow \text{ad } E$   $\tau^* \text{ad } \mathcal{O} = \mathcal{I}_\Sigma$  がある  
 $\forall \alpha \in A$  1.1.12  $(p, s_\alpha(p)) = (\Phi_\alpha^{\text{ad}})^{-1}(s(p))$  とおける

$\text{ad}(E)$  は値域が  $k$ -微分形式  $k \geq 0$

$k$  以上とすると、 $\theta = \{\theta_\alpha\}_{\alpha \in A}$   $\theta_\alpha \in \Omega^k(U_\alpha) \otimes \mathcal{O}$ 、 $\text{ad}(E)$  は値域が  $k$ -微分形式とあるとす

$$\text{\#\#} \dots \forall \alpha, \forall \beta \in A, \forall p \in U_\alpha \cap U_\beta \quad \theta_\alpha(p) = \text{Ad}_{g_{\alpha\beta}(p)} \theta_\beta(p)$$

これは可成りである。  $\therefore \theta_\beta = \sum_{i=1}^m \theta_{\beta i} \otimes v_i$ ,  $\theta_{\beta i} \in \Omega^k(U_\beta)$ ,  $v_i \in \mathcal{O}$  とおける

$\text{Ad}_{g_{\alpha\beta}(p)} \theta_\beta = \sum_{i=1}^m \theta_{\beta i} \otimes \text{Ad}_{g_{\alpha\beta}(p)} v_i$  と理解できる

$\text{ad}(E)$  は値域が  $k$ -微分形式の全体

$$\Omega^k(\Sigma; \text{ad } E)$$

と書ける

$k < 1$   $G = \text{PSL}_2(\mathbb{R})$ ,  $\mathcal{O} = \mathfrak{sl}_2(\mathbb{R})$  とす

$$B: \mathfrak{sl}_2(\mathbb{R}) \times \mathfrak{sl}_2(\mathbb{R}) \rightarrow \mathbb{R}, (X, Y) \mapsto \text{tr}(XY)$$

を用いて  $\theta = \{\theta_\alpha\}_{\alpha \in A}$ ,  $\varphi = \{\varphi_\alpha\}_{\alpha \in A} \in \Omega^*(\Sigma; \text{ad } E)$

$\alpha \in A$ ,  $\theta_\alpha = \sum \theta_{\alpha i} \otimes v_i$ ,  $\varphi_\alpha = \sum \varphi_{\alpha j} \otimes w_j$  とす

$$B(\theta \wedge \varphi)_\alpha := \sum_{i,j} B(v_i, w_j) \theta_{\alpha i} \wedge \varphi_{\alpha j} \text{ on } U_\alpha$$

よって  $B$  は  $\text{Ad}$ -不変性から  $\forall \alpha, \forall \beta \in A$ ,  $B(\theta \wedge \varphi)_\alpha = B(\theta \wedge \varphi)_\beta$   
 $\text{on } U_\alpha \cap U_\beta$  T-から  $B(\theta \wedge \varphi) \in \Omega^*(\Sigma)$  と定義できる

$$B(\varphi \wedge \theta) = (-1)^{\deg \theta \deg \varphi} B(\theta \wedge \varphi) \text{ とある}$$

補題 13.5 例 13.4 の主 \$G\$ 束 \$p: E\_p \to \Sigma\$ には \$2\$ 次元成り立つ

(1)  $ad E_p = \pi \backslash (\hat{\Sigma} \times G)$

ここで \$\gamma \in \pi, (z, X) \in \hat{\Sigma} \times G\$ には \$\gamma(z, X) := (p(x)z, Ad\_{p(x)}X)\$ とおき

(2) \$\forall k \ge 0\$ には同型

$$\omega^k: \Omega^k(\Sigma; ad E_p) \cong \Omega^k(\hat{\Sigma}; \mathfrak{g}_{Adp})^\pi$$

が成り立つ \$G = PSL\_2(\mathbb{R})\$ の場合はこの同型には \$B(\theta \wedge \varphi)\$ が保たれる

証明 (1)  $ad E_p = (\pi \backslash (\hat{\Sigma} \times G) \times G) / G = \pi \backslash (\hat{\Sigma} \times G \times G) / G$

ここで \$\gamma \in \pi, (z, P, X) \in \hat{\Sigma} \times G \times G, Q \in G\$ には

$$\gamma(z, P, X)Q = (p(x)z, p(x)PQ, Ad_{p(x)}X)$$

とある。これは示すこと、次の同型を示す

$$\pi \backslash (\hat{\Sigma} \times G \times G) / G \cong \pi \backslash (\hat{\Sigma} \times G)$$

$$[z, P, X] \longmapsto [z, Ad_P X]$$

$$[z, I, X] \longleftarrow [z, X]$$

well-defined

$$(\leftarrow) \gamma(z, I, Ad_{p(x)}X) = \gamma(z, p(x)I, Ad_{p(x)}X) = \gamma(z, I, X) p(x)^{-1}$$

$$(\rightarrow) \gamma(z, p(x)PQ, Ad_{p(x)}X) \mapsto \gamma(z, Ad_{p(x)}P, X) = \gamma(z, Ad_P X)$$

$$\text{さらに} \gamma(z, X) \mapsto \gamma(z, I, X) \mapsto \gamma(z, X)$$

$$[z, P, X] \mapsto [z, Ad_P X] \mapsto [z, I, Ad_P X] = [z, P, X] P^{-1} \quad // (1)$$

(2) \$U, V \subseteq \hat{\Sigma}\$

\$U \cap V = \emptyset, V \cap W = \emptyset\$ とおき

\$\exists! \gamma\_{UV}: \omega(U) \cap \omega(V) \to \pi\$ 局所定数と約数

s.t. \$z' \in U, z'' \in V, \omega(z') = \omega(z'') = p\$

$$\Rightarrow z' = \gamma_{UV}(p)z'' \quad (\because \pi \sim \mathbb{H} \text{ free})$$

$$\Phi_V(p, 1) = [z'', I] = [\gamma_{UV}(p)^{-1}z', I] = [z', p(\gamma_{UV}(p))]$$

$$= \Phi_U(p, 1) p(\gamma_{UV}(p))$$

とある。\$\forall z: \theta = \{\theta\_U, \theta\_V\} \in \Omega^k(\Sigma; ad E\_p)\$ とおき

$$\theta_U(p) = Ad_{p(\gamma_{UV}(p))} \theta_V(p) \quad \forall p \in \omega(U) \cap \omega(V)$$

が成り立つ



$$\tilde{\theta}_U := \omega^*(\theta_U) \in \Omega^k(U; \mathfrak{g})$$

よって,  $z \in U \cap V$  かつ  $\chi_{UV}(\omega(z)) = 1$  かつ  $\tilde{\theta}_U = \tilde{\theta}_V$  on  $U \cap V$  かつ

$\Sigma$  全体の微分形式にのみ  $\exists!$   $\tilde{\theta} \in \Omega^k(\Sigma; \mathfrak{g})$  s.t.

$$\forall U, \tilde{\theta}|_U = \tilde{\theta}_U \text{ である.}$$

$$\text{よって } \forall \chi \in \Pi \text{ について } \chi_U(\chi_U) = \chi^{-1} T^{-1} \text{ かつ } \forall z \in U$$

$$\tilde{\theta}_U(z) = \theta_U(\omega(z)) = \text{Ad}_{\rho(\chi)^{-1}} \theta_{\chi U}(\omega(z)) = \text{Ad}_{\rho(\chi)^{-1}} \tilde{\theta}_{\chi U}(\chi z)$$

よって  $\exists!$   $\tilde{\theta} \in \Omega^k(\Sigma; \mathfrak{g}_{\text{AdP}})^\Pi$  である

この構成  $\theta \mapsto \tilde{\theta}$  の逆  $\exists!$   $T$  かつ  $T$  は  $\tilde{\theta}$  から  $\theta$  への変換である

全単射である.

$$G = \text{PSL}_2(\mathbb{R}) \text{ かつ}$$

//  $\omega^* B|_{U \cap V}$

$$B(\theta \wedge \varphi)|_U = B(\tilde{\theta}_U \wedge \tilde{\theta}_V) = B(\omega^* \theta_U \wedge \omega^* \theta_V) = B(\omega^*(\theta_U \wedge \theta_V))|_U$$

$$T^{-1} \text{ から } \theta \text{ に対して } B(\theta \wedge \varphi) \text{ を得る. // (2) //$$

次回,  $G$  束の接続を導入し,  $d\omega_{WP} = 0$  を証明する